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ПРОТОКОЛ №
заседания рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «Об  исполнении бюджета Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района за 2021 год.

от 11 апреля 2022 года                                                                         14 часов

  Место проведения: здание Протасовского ДК                                                                (с. Протасово, ул. Ленина, д.19)

Всего членов рабочей группы- 6 человека, присутствуют - 6 человек.

Повестка дня:

     1.О проведении итогов публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «Об исполнении бюджета  Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района за 2021 год».
Председательствующий Сонаева Татьяна Ивановна подвела итоги проведенных публичных слушаний, сказала, что предложений в рабочую группу не поступило, предложила составить и утвердить итоговый документ.

В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «Об исполнении бюджета  Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района за 2021 год».
Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «Об исполнении бюджета Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района за 2021 год»

        Публичные слушания назначены постановлением Администрации  Протасовского сельского      поселения от 23 марта  2022 года  № 20.
   Тема публичных слушаний: «Об исполнении бюджета Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района                       за 2021 год».
   Дата и время проведения: 11.04.2022 г. в 14 часов.
   Место проведения: помещение   Протасовского  Дома культуры  (здание Администрация Протасовского сельского поселения,                                      ул. Ленина, д.19).
Состав рабочей группы:
    Председатель комиссии:

Сонаева Татьяна Ивановна – и.о. главы Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.
Заместитель председателя комиссии:
Асманкина Елена Александровна – заведующая структурным подразделением - Протасовский Дом культуры МБУК «Районный Дом культуры»  Протасовского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию)
Секретарь комиссии:
Ермушева Ирина Захаровна – ведущий специалист  администрации Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия
Члены комиссии:
Кондратьева Лариса Николаевна – депутат Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию);

Кутяйкина Валентина Александровна- депутат Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия (по согласованию).
Предложения  рабочей группой принимались до 08.04.2022 года по адресу:                    с. Протасово, ул. Ленина, д.19; тел. 2-72-27 с 8 ч 30 мин. до 16 ч. 45 мин.
В предложенный срок предложения от граждан не поступили.
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия «Об исполнении бюджета Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района за 2021год» проведены в соответствии с действующим законодательством, порядок проведения не противоречит Положению о порядке проведения публичных слушаний в Протасовском сельском поселении Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия, утвержденному решением Совета депутатов Протасовского сельского поселения № 95 от 28.02.2007 года.
Рабочая группа по публичным слушаниям решила:

Рекомендовать Совету депутатов  Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия утвердить проект решения «Об исполнении бюджета Протасовского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района за 2021 год». 

Председатель рабочей группы                                        Сонаева Т.И

Секретарь рабочей группы                                             Ермушева И.З.            
